

九月廿八日

經文：哥林多前書十四章

鑰節：「因為上帝不是叫人混亂，乃是叫人安靜。」(14:33)

提要

結果子本身還不是目的。有一更大的目的是：上帝得榮耀。「叫人得益處」還在這個目的之下。屬靈恩賜和果子的終極目標是使人歸向上帝。保羅這麼說：當一個罪人來到一個有活力的、恩賜運行中的教會，「他就必將臉伏地，敬拜上帝說，『上帝真是在你們中間了！』」吸引人的不是靈恩，而是上帝的同在。

我們這些經常上教會的人或許都需重新認識什麼是屬靈事工。活動並不一定等於事工。我們「奉主的名」做太多太多的事。不幸的是，如果我們誠實的話，我們所辦的許多活動其實與一般人參加的社團活動沒有兩樣。籌備會、長執會、退修會、聚會、特別聚會、節慶——都是奉主名做的。

而我們總是在開始時作「期許」的禱告——像餐前的謝飯禱告一樣——好像當我們要求，上帝就有義務要祝福；好像一個禱告就能神奇的將人間的熱情轉變成天上的燈火。

老實說，我們許多的「屬靈」活動大部分是使我們疲憊不堪。我們變得緊張過度、不能自抑；當我們再與其他緊張、狂亂的弟兄姐妹相處時，衝突和混亂就不可避免的產生了。

保羅說，在我們的教會事工中使上帝得榮耀的最後結果是安靜，不是混亂。這或許可用來檢驗你是否真的在服事。你因著某種企圖心而無法自抑的工作嗎？或者你的心平靜安穩？

禱告

主啊，今天的經文一開始就勸我們要追求愛，並要切慕屬靈的恩賜，特別是作先知講道（預言）的恩賜。聖經在其他地方也說，「預言中的靈意乃是為耶穌作見證」。求您再次用您聖靈的能力充滿我們，使我們與失喪的人分享耶穌。奉主耶穌聖名，阿們！